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ACTIVIDADES DE MATEMATICA PARA LA CONTINUIDAD PEDAGOGICA

5° grado
Semana del 16/3/2020 al 20/3/2020

Trabajar en los cuadernos, copiando o pegando copias de las actividades.
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7) Escribi la lectura de los resultados del punto 3.
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Esta tabla muestra la cantidad de habitantes de algunas ciudades de la provincia de Buenos Aires.

a) Lobos tiene treinta y seis mil ciento setenta y dos habitantes, y Guamini. once mil ochocientos
veintiséis. Escribi estas cantidades con nimeros en la tabla.

b) Se van a organizar recitales de rock en las localidades de mas de 30.000 habitantes. ;En cuales
de las ciudades de la tabla se pueden hacer?

c) Van a arreglar las plazas en las localidades de menos de 10.000 habitantes. ;A cuales de esas
ciudades les corresponde?

d) ;Cual de las ciudades tiene la mayor cantidad de habitantes? ;Cual tiene la menor cantidad?

8)
) Escribi en letras la cantidad de habitantes de cada una de estas ciudades.
Suipacha:
Mercedes:

f) Ordena las ciudades de la tabla desde la que tiene menor cantidad de habitantes hasta la que
tiene mayor cantidad.

9)
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1. En la siguiente recta se representan nimeros del 0 al 100.000, de 10.000 en 10.000.

cero diez mil W treintamil  cuarenta mil setenta mil \ 4 Vv cien mil
] | 1 1 | | 1 1 1 |

I 3

T 20,000 T 7 50000 60000 T 80000 90000
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a) Completa los espacios vacios.

b) Ubica el lugar aproximado de los nimeros 25.000, 30.100, 45.000, 79.900, 80.100,
95.000 y 99.900.

c) Dante apoyo el lapiz en el lugar en que iria el 99.000 en la recta y fue haciendo saltos
hacia atras con su lapiz, de 10.000 en 10.000. Escribi los numeros que fue tocando.

10)

Completa cada una de las escalas con 3 valores mas.
a) 10.000 15.000 20.000 25.000

b) 30000 28000 26000 24.000

c) 60.000 63.000 66.000 69.000

d) 8.750 9.000 9.250 9.500

11)

¢Qué nimeros pueden ser?

a) = Es mayor que b) « Es mayor que c) = Esta entre d) = Es mayor que

setenta y cinco treinta y un mil cincuenta y dos veintidés mil.
mil ochocientos novecientos mil cuatrocientos, = Es menor que
noventa. cincuenta. y cincuenta y dos veinticinco mil.

» Es menor que » Es menor que mil quinientos. = Termina en
setenta y cinco treinta y dos mil. * Termina en dos. ochocientos.
mil novecientos = Termina en cinco.
ochenta.

« Termina con dos
ceros.

12)
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. Escriban pistas para descubrir cada uno de estos nameros.

47500 o5.321

Para hacer todos juntos

Escriban pistas que podrian darse para que queden seleccionados los nameros que estan en la
parte verde de la recta.

I I I I ] I - I 1 I

87.900 87.910 87.920 87.930 87940 87950 87960 87970 87.980 87.990 88.000

13)

. Los chicos de 5.° juegan a embocar pelotitas en frascos que tienen diferentes puntajes.

a) Dante emboco estas pelotitas en
los frascos. ;Qué puntaje obtuvo?

b) Antonio embocd 2 pelotitas en el frasco de 10 puntos. 3 en el de 100. 5 en el de 10.000 y
4 en el de 1.000. ;Cuantos puntos se anot6?

¢) ;Es cierto que las dos chicas se deben anotar los mismos puntos?

1 o el Prasce de 10.000 pomitet; 14 envel de 1.000 pumlos;

# onv el de 1,000 pundet; 6md;dﬁ1mpwnlm;

& orv el ke 100 pumiet; 5 envel de 10 pumlon.

5 en el de 10 pontet. Calalima
Jnisltima
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d) Sofia obtuvo 1.220 puntos. Dibuja las pelotitas dentro de los frascos que corresponden.

e) Dibuja las pelotitas en los frascos para obtener 1.220 puntos de un modo diferente al de
Sofia.




